
Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle FAF 2025

3 / 20

Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Cette formation va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q10
Cette session présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Remplissage dossier mdph facilité intervenante hyper investie et interventions pratiques ! 5/16/2025 7:22 PM

2 j ai compris que les patients avaient des droits qui seront couverts même si je ne les ai pas
demandés specifiquement

5/16/2025 10:05 AM

3 Bien remplir un certificat MDPH c'est avant tout ce centrer sur les difficulté de l'enfant et sa
famille.

5/16/2025 9:03 AM

4 Le remplissage du certificat médical MDPH doit être descriptif, le plus précisément possible.
Les compensations sont proposées par la MDPH sur la base des informations renseignées.
Certaines demandes, en terme de compensation, qui semblent importantes peuvent être
explicitées, mais cela n'est pas indispensable. La commission évalue et propose en fonction
des données descriptives (problématique, retentissement sur la vie scolaire, sociale, familiale,
etc)

5/15/2025 7:33 PM

5 cela va grandement m'aider dans la rédaction des certificats MDPH + meilleure connaissance
de l'attente et du fonctionnement de la MSPH

5/15/2025 6:08 PM

6 Il faut mettre des généralités et décrire plutôt qu’indiquer des aides précises 5/15/2025 4:23 PM

7 Je vais m’inspirer de ce qui nous a été expliqué 5/15/2025 3:44 PM

8 La finalité du dossier MDPH est d'être le plus descriptif possible. Les compensations sont
déterminées par la MDPH sur la base des éléments décrits et renseignés.

5/15/2025 2:41 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Non 5/16/2025 7:22 PM

2 Les interlocuteurs étaient très bien Mais on ne peut pas recevoir les documents la veille au
soir ou le matin même alors qu’on a un programme de vie très compliqué À 8h15 je consulte
déjà
Je me suis connectée sans avoir vu les documents Ça n’a pas gêné le suivi de la visio
car tout a été résumé

5/15/2025 3:44 PM

3 TB 5/15/2025 8:23 AM


